
 

 
令和元年１０月２３日 

保護者の皆様 
                                                           

                                                      花小金井小学校保護者の会  委員長  塩飽 奈緒美 

   花小金井小学校           校長  長谷部 はるみ 
 

 

 

 
日時：令和元年１０月２３日（水） 9時３０分より  場所：花小ルーム 
 

 

＜校長先生より＞ 

○ 運動会、秋のコンサートがあり、保護者の皆様にはいろいろとご協力いただきありがとうございました。 

  運動会の片付けも多くの方のご協力をいただきありがとうございました。秋のコンサートは児童の参加が少なかったような

ので来年は多くの児童が参加できるようにしていきたい。 

○ 子どもたちは学芸会の取り組みをしております。前回も話しましたように、今回が最後の学芸会になりますので、ご協力

のほどよろしくお願いいたします。 

 

＜副校長先生より＞ 

○ 読書旬間に取り組みました。子どもたちが本に触れる機会をもてるのはとても良いことだと思います。 

 

＜委員長より＞ 

○ 小平市立小学校 PTA連合会から、講演会のお知らせがありました。（興味のある方は委員長まで） 

１２月 5日(木) １０：００～正午 「ガミガミママを卒業しよう！」 小平市福祉会館にて 

 

＜各係の活動報告＞ 

● 書記 ： 議事録のホームページ掲載の流れについて 

             （議事録作成 ⇒ 委員長確認 ⇒ 校長先生確認 ⇒ HP担当の先生に依頼 ⇒ HP掲載） 

● あんぱと ： 特になし 

● 青少対     : 特になし 

● 主催行事 ： １１月３０日（土） のイベントの参加者申込の提出がありました。確定ではないですが、恐らく 

希望者は全員参加可能の予定です。 

⇒ 今回の申込者は全員参加可能となりました！！（後日確認） 

● 防災  ： 特になし 

 

＜副委員長より＞ 

○ 今後の予定について 

改善案話し合いの進捗により、委員会予備日の日程調整 （予備日：１２月３日（火）） 

今年中に来年度案を配付し、保護者に意見を募る。そのため１月の委員会は必要⇒１月１５日（水）に決定 

規約改正が必要な場合、3学期の保護者会にて決をとる。 

 

 

＜改善案についての話し合い＞   ※ 議長：柏木さん、鍵山さんに交代して進行 

○ 係ごとに、保護者の会委員内の係、クラス委員の仕事、全員お手伝いについての改善案の発表、質疑応答。 

○ 学校側へパトロールについてどのように考えているのか確認。 

   （子どもの安全を確保できるのでありがたい。いろいろな意味で大切な役割をしてくれていると感じている） 

○ 来年度の運動会の後片付けについて 

（校長先生より：人数が集まるかが心配。クラス全員お手伝い or保護者の会委員会 を希望） 
 

時間の関係もあり、以下の内容については次回も引き続き話し合うことになりました。 

○ 運動会の警備 

○ あんぱとの仕組み 

○ 学校公開の受付 
 

 

次回の保護者の会委員会は、花小ルームにて１１月２０日（水） ９時３０分からの予定 

第４回 保護者の会委員会報告 


